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Humor Social

Por favor dígame ¿Cuál de las siguientes sería la mejor palabra para definir su estado de ánimo en 
este momento?
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que realiza su trabajo…? 

Percepción sobre Gobierno
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¿Qué opinión tiene usted del actual Presidente Municipal Alfonso Martínez? 

Percepción sobre Gobierno
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A los 22 meses de gestión, dígame por favor ¿usted aprueba o desaprueba la forma en que realiza su 
trabajo el Presidente Municipal Alfonso Martínez?

Desempeño del Actual Alcalde
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Para usted ¿la gestión de el Presidente Municipal Alfonso Martínez en estos 22 meses de gobierno es 
muy buena, buena, mala o muy mala?
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En 2024 serán las elecciones para renovar Presidente Municipal de Morelia y se permite la relección 
por un periodo más. ¿Estaría usted de acuerdo o en desacuerdo con que el Presidente Municipal 
Alfonso Martínez Alcázar se reeligiera por 3 años más? 
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Conocimiento e imagen de los aspirantes
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Si tuviera que decidir en este momento, y los candidatos a Presidente Municipal fueran los siguientes 
¿por cuál candidato, alianza de partidos o partido político votaría usted? 

Intención de voto Elecciones 2024
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Y, si los candidatos a Presidente Municipal fueran los siguientes ¿por cuál candidato, alianza de 
partidos o partido político votaría usted?

Intención de voto Elecciones 2024
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Intención de voto Elecciones 2024

Y, si los candidatos a Presidente Municipal fueran los siguientes ¿por cuál candidato, alianza de 
partidos o partido político votaría usted?
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Intención de voto Elecciones 2024

Independientemente de su voto, ¿quién cree usted que va a ganar la elección para Presidente 
Municipal de Morelia? 
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Intención de voto Elecciones 2024

Y ¿por quién nunca votaría para Presidente Municipal de Morelia? 
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Intención de voto Elecciones 2024

A continuación le voy a leer algunos escenarios, dígame por favor, si el día de hoy fueran las elecciones 
para presidente municipal de Morelia ¿Por cuál candidato, partido político o Alianza de partidos 
votaría usted? 
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Intención de voto Elecciones 2024

 ¿Por cuál candidato, partido político o Alianza de partidos votaría usted? 
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Intención de voto Elecciones 2024

 ¿Por cuál candidato, partido político o Alianza de partidos votaría usted? 
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Características del informante
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Características del informante
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Características del informante
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Características del informante
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¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor el lugar en donde vive?  
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Objeto:

Población de Estudio:

Técnica de Levantamiento:

119

Tamaño de la muestra: 800 entrevistas efectivas,nivel de confianza del 95%, margen de error máximo ± 3.5%

Fecha del levantamiento de datos: 29 de junio al 2 de julio de 2023

Lugar de levantamiento de datos: Municipio de Morelia, Michoacán

Personal: 48 encuestadores, 2 supervisores, 2 monitores de calidad y un coordinador general con la capacitación requerida para 
el levantamiento, 1 analista de procesamiento y reporteo

Método de Selección de la muestra: Muestreo Sistemático aleatorio estratificado con probabilidades proporcionales al número 
de líneas telefónicas de las colonias del municipio de Morelia, Michoacán, con las proporciones de Género y rangos de edad 
conforme al listado nominal del municipio de Morelia

Entrevista Telefónica: Ciudadanos entrevistados mediante aplicación informática que contiene el cuestionario y sus respuestas

Vitrina Metodológica
Evaluar la opinión de la población respecto al desempeño y expectativas del gobierno municipal de Morelia, Michoacán, a los 22 
meses de gestión

Universo: Adultos mayores de 18 años, con credencial de elector vigente en el municipio de Morelia, Michoacán, que cuentan con 
línea telefónica

Marco muestral: Registros telefónicos fijos y celulares del Plan Nacional de numeración del IFT




